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Jeu 1 Jeu 2 (4 2)
Pars a la recherche des indices en

lisant attentivement les
descriptions.

Chaque joueur pioche une photo
sans la dévoiler a son camarade.
Ecrivez la description du coupable.
Etalez toutes les photos.
Lisez la description de 1'autre
Jjoueur a haute voix.

Associe les textes aux photos des

accusés.

Vous gagnez la partie si vous
arrivez a retrouver
les 2 cambrioleurs.



















Uododbb M HUBUHHE HUHUHE

Le malfaiteur n'est pas Le bandit a des rayures Le cambrioleur a des

un homme. sur son tee—shirt. C'est problémes de vue.

Son tee—shirt est de une personne dont la I1 porte une veste et il
plusieurs couleurs et couleur de cheveux n'est g yne capuche.

ses cheveux sont courts. pas naturelle.

A B C

obodbd e HUUHHBE HBHUH b

Le criminel a des Le malfaiteur porte des La barbe de ce criminel
probleémes de vue. Il lunettes. Il a des poils est aussi brune que ses
porte de belles perles sur le visage et un cheveux. Il aime porter
blanches volées lors élastique dans sa des vétements fleuris.
d'un dernier braquage. chevelure.
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Le bandit a les cheveux

chatains. Quatre perles

ornent ses oreilles !
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Le malfaiteur a les
cheveux courts. I1
trouve son gilet tres
beau grace aux triangles

qui le décorent.
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Le malfaiteur a une
chevelure brune.
Son tee—shirt a des

rayures de plusieurs

couleurs.
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Réponses Jeu 1

i-E 6- A
2-D 7-G
3-J §-C
4-B 9-F
5-1 10-H
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Le brigand a un col sur
son haut. Ses longs che—
veux ne cachent pas les

deux perles blanches a

ses oreilles.



